Model No.UC004G 350MM CORDLESS CHAIN SAW

4

il Sl G d

&

V//

VANPOWER

WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.UC004G 350MM CORDLESS CHAIN SAW

Tuon

sé”" xighumng M6 ta g tng ig'uq gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
Vi

C30 263005-3 Chot caosu 6 2 *

C30 [263005-3 Chét cao su 6 2

C30 [263005-3 Chét caosu 6 2 *

C30 |[263005-3 Chét cao su 6 2

001 413979-0 Tay cdm nhém 1

002 |[122A77-2 Cum nap binh 1

002 INC. 3

003 213080-9 Vong dém-0 29.5 1 *

003-1 [213A30-0 Vong dém-o0 29.5 (0] 1

004 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 8

005 8041P4-0 Khdéng tén.nhan UC004G 1

006 |141G07-0 B6 mach cong tac 1

c10 810D46-0 Nhan céng tac 1

007 266420-0 Vit tu cat ren dau siét 5X20 2

008 183U56-5 Bo vd ngoai 1 *

C10 |263005-3 Chét cao su 6 2 *

008 INC. 19,45 *

008-1 [1831C9-5 HOUSING SET S 1

C10 |263005-3 Chét cao su 6 2

008-1 INC. 19,45

009 232713-7 Lo xo x0dn 10 1 *

009-1 [232867-0 TORSION SPRING 10 S 1

010 [413987-1 Co bop cdng téc 1 *

010-1 | 141V70-3 LOCK OFF LEVER COMPLETE S 1

011 650011-1 Céng tac C3JR-4BM-PAND3 1

012 632L49-0 B& codng tac 1 *

013 |[459282-5 Thanh gat céng tac 1

014 |632L48-2 B& cong tac 1

015 620F72-1 Bo mach 1 *

015-1 |620P51-9 CONTROLLER S 1

016 652031-1 Vit dau du M3X6 2

017 632563-8 B thiét bj dau cudi 1

018 |8110X5-1 Khong s6.nhan UC004G 1

019 |422467-6 N&p 1

020 422764-0 éng dau 3-85 1

021 911113-1 Vit dau du M4X10 WR 1

022 |142156-4 Bom dau hoan chinh 1

023 [422765-8 Ong dau 3-109 1

024 231975-4 Lo xo 1

025 452666-6 NUm két néi 1

026 911218-7 Vit dau du M5X14 WR 3

027 |961011-9 Vong gai truc nhéng (NGOAI) E-4 1

028 |226884-0 Truc nhdng xoan 1

029 413904-1 Vo6 dong co 1

030 652093-9 Vit dau du M2X5 3 *

030-1 |652119-7 Vit dau du M2X6 0} 3

031 620F73-9 Thiét bi cdm bién 1

032 652069-6 Vit dau bang M3X6 3




033 629A85-9 Stato

034 [413980-5 Tam chan gié

034-1 [413V76-4 BAFFLE PLATE

035 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18

036 210026-6 Bac dan 69677

037 519710-3 Bo roto

037 INC. 36,38

038 210059-1 Bac dan 6000DDW

039 911118-1 Vit dau du M4X12 WR

040 [413907-5 Chét gitr phan bao vé tay phia tr
udc

041 141G09-6 Phan bao vé tay phia trudc hoan
chinh

C10 |8042N9-2 Nhan luuy

042 232714-5 Lo xonén 3

043 [313212-9 Thanh dan phan bao vé tay

044 8110W9-6 Bang tén UC004G

045 183U56-5 B& v6 ngoai

C10 |263005-3 Chét cao su 6

045 INC. 8,19

045-1 |1831C9-5 HOUSING SET

C10 [263005-3 Chotcaosu 6

045-1 INC. 8,19

046 8012U4-2 Nhan logo XGT

047 422466-8 Pém go

048 |227620-7 Banh rang truyén déng

049 |227634-6 Banh rang con thing 14

050 |347517-5 Thanh trugt diéu chinh lam xich

051 327317-9 ADJUST SCREW

052 |227496-2 Banh rang con thang 14

053 |281222-3 Méc treo may

054 3475141 BO d& moc

054-1 |347D19-5 HOOK SUPPORT

055 347516-7 Oc tang chinh ludi

056 |266326-2 Vit tu cat ren d3au siét 4X18

057 |266326-2 Vit ty cat ren dau siét 4X18

058 346809-9 Thanh dém dinh

059 141E60-4 B can ham

060 232452-9 Lo xo nén 7

061 347864-4 Day dai phanh

062 413981-3 Nap vé R

063 266326-2 Vit ty cat ren dau siét 4X18

064 |162979-4 O phanh

065 213060-5 Vong dém-0 10

066 191V90-7 B0 dia xich 6

067 [961013-5 Vong gai truc nhéng (NGOAI) E-7

068 [347533-7 T&m dan hudng L

069 |266905-6 Bu-ldng dau 16 hinh luc gidc M5X
12

070 266007-8 Vit tu cat ren dau siét 3X10

071 |347534-5 T&m dan huéng R

072 136573-8 Nap bao vé lam xich




072 INC. 70,71,73,74,76

073 162494-8 Pai &c¢ lién vanh hoan chinh

074 [413986-3 NUt chinh

076 |422310-9 Dan hudng vun bao

077 |345920-4 Kep 6ng

A01 191G16-9 BO thanh dan hudng 14

A02 |419288-5 N&p day xich
A02-1 [419288-5 N&p day xich

A04  [191HO02-6 B6 14 xich cua
A05  |782023-7 Cylé m& 6c 13-16

A06 |195246-2 B6 kinh bao ho

EO1 8039U0-8 Dém chi murc

EO2 8040V6-2 Nh&n am thanh

FO1 191G16-9 BO thanh dan hudng 14

FO2 |191G24-0 BO thanh dan hudng 14

FO3 191HO02-6 B6 14 xich cua

FO4 191H11-5 B6 14 xich cua

FO5 191V90-7 Bd dia xich 6

FO6  |195093-1 B6 6ng dau

F07 |195923-6 B4 gilia tron 4.5

F07-1 |D-70954 FILE HOLDER SET 4.5MM(11/64")
F11 [198457-8 B6 diia xich

F11-1 |D-70948 FILE HOLDER SET 4.0MM(5/32")

F49 1914F3-2 SAW CHAIN 14 SET

F50 1914F7-4 SAW CHAIN 14 SET




